

Приложение 7. ИНФОРМАЦИЯ О НЕОКОНЧЕННЫХ СУДЕБНЫХ РАЗБИРАТЕЛЬСТВАХ

1. В связи с денонсацией Соглашения между Правительством Киргизской Республики и Правительством Российской Федерации о строительстве и эксплуатации Верхне-Нарынского каскада гидроэлектростанций и отказом Киргизской Республики вернуть средства, затраченные ПАО «РусГидро» на строительство Верхне-Нарынского Каскада ГЭС, инициировано международное арбитражное разбирательство о взыскании 37 191 306, 61 долл. США в качестве компенсации расходов, перечисленных по договорам займа, процентов по договорам займа в размере 1 628 692, 54 долл. США, обязательств принять 50% акций совместного предприятия и взыскании стоимости указанных акций в размере 2 500 000 киргизских сом. Администрирующим органом по делу является Постоянный третейский суд в Гааге (Нидерланды).

2. В связи с планируемым пуском Верхнебалкарской МГЭС между ООО «Верхнебалкарская МГЭС» и ПАО «МРСК Северного Кавказа» заключен договор технологического присоединения, согласно условиям которого после утверждения тарифным органом платы за технологическое присоединение стороны подписывают дополнительное соглашение к договору.

Приказом Министерства энергетики, тарифов и жилищного надзора Кабардино-Балкарской Республики утверждена плата в размере 1 640 706 284 руб. (без НДС). В связи с существенным завышением стоимости технологического присоединения ООО «Верхнебалкарская МГЭС» подано в суд заявление о признании приказа тарифного органа недействительным (дело № А20-4938/19). Кроме того, направлено обращение в ФАС России об урегулировании разногласий, связанных с установлением платы, по результатам рассмотрения которого размер платы был скорректирован и составил 1 107 355 224,29 руб. (без НДС).

ПАО «МРСК Северного Кавказа» подан иск к ООО «Верхнебалкарская МГЭС» о понуждении заключить дополнительное соглашение к договору технологического присоединения с установлением цены, утвержденной приказом тарифного органа (дело № А40-317919/19).

3. В связи с дополнительным выпуском бездокументарных акций ПАО «Сахалинэнерго» от 07.12.2017 миноритарными акционерами ПАО «Сахалинэнерго» Гинзбургом Д.М. и Волковым Н.В. заявлены иски о признании недействительным дополнительного выпуска ценных бумаг ПАО «Сахалинэнерго» и сделок купли-продажи имущества между ПАО «Сахалинэнерго» и АО «РАО ЭС Востока» (дело № А59-7785/19).